



## Сотрудники Санкт-Петербургского кадетского корпуса СК России навестили жителей блокадного Ленинграда и участников Великой Отечественной Войны



В Международный день пожилых людей, в рамках Всероссийской патриотической молодежной акции Следственного комитета Российской Федерации «Эстафета добрых дел» сотрудники Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета навестили семейную пару участников Великой Отечественной войны – Галину и Николая Кизенковых и жителей блокадного Ленинграда – Веру Тужилову, Галину Фомину и Людмилу Ларкину.

Офицеры поблагодарили старшее поколение за активное участие в нравственном и патриотическом воспитании кадет, в рамках которого ветераны проводят с воспитанниками уроки мужества, передавая молодому поколению накопленные знания и опыт.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Выражая от всего коллектива кадетского корпуса слова благодарности и признательности, сотрудники СК России пожелали ветеранам здоровья, благополучия и долгих лет жизни, передав от кадет поздравительные открытки.

## Изображения



01 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1504431>